LS y5 o8 dooall dallall

e a0

F& ot [y 581 Saull
iy Y1 ple Slaud
Jselas) —Xavier daslr § Ll idS s

TURKIVE YEMENLILER DAYANISMA TOPLULUGU
LA 9 il aJill



ES R A o
dals b

S e Sl Aty Bsiy il Jo plazd) 6 Laall @

spis Al aslldl L3 Lo g dols) Ly wlebo e o J8 Y — sl 0 Bly L3 sl @
(5 sl

pdeg — Mo Biodeg AlB &A1 LBl ey cadl Algw Y — a5ldl aaabW) o 1S IBY) @
Bekos LT AS 385 BV 558 a4 Bhew O (als ) Laald 15 aab¥l e LS
(plakl zng 25l LYY Y

o2Vl e s ey a0 ¥ Sdly (L Flabl dols) 20Vl g3 it @

(olsdly g ool ploo oo JUSTT) (plaall 0 oy £33 0 SISV @

syl oSSVl LU o5 @

(lorsh) Do o L&) ailay 0 L5 cleg 3T ) S Lo @

Aompay fally )L Colally ses3 ) ool (e B B ns) Al S it fen)l @
(W el

sl S e sl (LS amtlr ks b (3) SLLSD) g dslea Yl saslll @
flazd) s

Less 3L sWL plozzaN) @

(Rose 2oy Momy) B9 2das Lo ol 20U plgi) By 2l ajle @

(Lo el a0 B s 1) AU 0L k) s s e YT @

io ) dr ) Wy duesei)l Bl Lo o) @

o Bp s il Bs @

(sklls Lol3) ool doeld glonze 0351 OIST13] ol 059 oli5] @



FES I L WP L WEY
3 839
deja.u ww.\ O)’jﬂ FLA%

M Joad (Mgla) i iy O8T13) b St (BMI) o) AS™ 050 dsl- 055

L) AST 0050 Ol Aol Lglud-t dleal) L)

(1) 2(J5a)/ (1,8 $SIY) D31 = ool 1S 05

1065 ey 2B ) S 1530 OB 5o 1.60 lgby cal 25kS"65 chiyy OIST13B
25.39 =65/2.56 =65/ (1.6 x 1.6)

o) ST 050 RIS s L)

(el o 81 chiyg t18.5 e B el WS pi50 o

Jle iyg :24.9 —18.5 [ el S ja50 o

ROTURE EE R IRIT <3t :29.9-25 ) ST J050
Aaend o gl ol 130 B gud) US55


https://www.webteb.com/diet/%D8%AD%D8%A7%D8%B3%D8%A8%D8%A9-%D9%85%D8%A4%D8%B4%D8%B1-%D9%83%D8%AA%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%B3%D9%85-bmi
https://www.webteb.com/diet/%D8%AD%D8%A7%D8%B3%D8%A8%D8%A9-%D9%85%D8%A4%D8%B4%D8%B1-%D9%83%D8%AA%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%B3%D9%85-bmi
https://www.webteb.com/diet/%D8%AD%D8%A7%D8%B3%D8%A8%D8%A9-%D9%85%D8%A4%D8%B4%D8%B1-%D9%83%D8%AA%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D9%84%D8%AC%D8%B3%D9%85-bmi
https://www.webteb.com/diet/diseases/%D8%A7%D9%84%D8%B3%D9%85%D9%86%D8%A9
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https://www.elconsolto.com/medical-advice/Tag/6600/%D8%A7%D9%84%D8%B3%D8%B9%D8%B1%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D8%AD%D8%B1%D8%A7%D8%B1%D9%8A%D8%A9#bodykeywords
https://www.elconsolto.com/medical-advice/Tag/6600/%D8%A7%D9%84%D8%B3%D8%B9%D8%B1%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D8%AD%D8%B1%D8%A7%D8%B1%D9%8A%D8%A9#bodykeywords
https://www.elconsolto.com/medical-advice/Tag/6600/%D8%A7%D9%84%D8%B3%D8%B9%D8%B1%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D8%AD%D8%B1%D8%A7%D8%B1%D9%8A%D8%A9#bodykeywords
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